
 

МОНИТОРИНГ 

удовлетворенности студентов колледжа качеством образовательного процесса. 

В исследовании принимают участие студенты колледжа всех курсов. Исследование 

проводится 2 раза в год: в октябре и апреле. 

1. Причины выбора профессии: 

№ Перечень причин % выборов 

1 Я легко найду работу по профессии 52% 

2 Профессия позволит иметь интересную и творческую работу 51% 

3 Эта профессия дает возможность хорошего заработка 47% 

4 Эта профессия дает возможность карьерного роста 29% 

5 Профессия позволит иметь удобный рабочий график 27% 

6 Профессия имеет хорошие условия труда 27% 

7 Это уважаемая и престижная профессия 25% 

8 Профессия гарантирует хороший социальный пакет и 

социальные гарантии 

19% 

9 По этой профессии легко учиться 15% 

10 Профессию посоветовали родители, знакомые 14% 

11 Мои родственники и знакомые работают по этой профессии 11% 

12 Это случайный выбор 8% 

 

2. Планируют работать по профессии – 81% респондентов. 

 

3. Причины выбора колледжа: 

 

№ Перечень причин % выборов 

1 Готовят по той профессии, которая мне нужна 50% 

2 Хорошая репутация колледжа 46% 

3 Удобно добираться 31% 

4 Нетрудно поступить 23% 

5 Здесь учились родственники и знакомые 22% 

6 Квалифицированные преподаватели 20% 

7 Хорошие мастерские 20% 

8 Случайный выбор 13% 

 

4. Оценка качества преподавания в колледже: 1 - очень низкое; 5 - очень 

высокое. 

 

5 – высокое качество 4 – хорошее качество 3 – среднее качество 

46% 43% 7% 

 

5 4 3



 

5. Оценка состояния учебных помещений колледжа: 

 

5 – высокое качество 4 – хорошее качество 3 – среднее качество 

22% 37% 28% 

 

6. Оценка обеспеченности колледжа учебно-производственным 

оборудованием: 

 

5 – высокое 

качество 

4 – хорошее качество 3 – среднее качество 2 – плохое 

качество 

22% 37% 28% 8% 

 

7. Оценка ориентированность учебного процесса на подготовку студентов к 

реальным условиям работы, к выходу на рынок труда:  

 

5 – высокое качество 4 – хорошее качество 3 – среднее качество 

38% 36% 18% 

 

8. Удовлетворенность индивидуальной работой с преподавателем, мастером 

производственного обучения (получение консультаций, обсуждение 

проектов, заданий с учетом личностных интересов):  

 

3 - полностью 

удовлетворены 

2 - частично 

удовлетворены 

1 - не удовлетворен 

57% 34% 5% 

 

9. Удовлетворенность условиями для развития способностей, самореализации, 

включая участие в спортивных, творческих конкурсах, олимпиадах, других 

активностях колледжа: 

 

3 - полностью 

удовлетворены 

2 - частично 

удовлетворены 

1 - не удовлетворен 

51% 38% 8% 

 

10. Удовлетворенность питанием в колледже:  

 

3 - полностью 

удовлетворены 

2 - частично 

удовлетворены 

1 - не удовлетворен 

51% 32% 8% 

 

 

11. Рекомендации колледжа для поступления друзьям и знакомым - 75%. 

 

 

 


